
第１回毎月勤労統計調査の改善に関するワーキンググループ資料　正誤表

【正】 【誤】

・16ページ　検証結果の例①（労働力調査を用いてＫを設定した場合）

・17ページ　検証結果の例②（母集団ＤＢを用いてＫを設定した場合）

・18ページ　検証結果の例③（雇用保険データを用いてＫを設定した場合）

・19ページ　検証結果の例④（労災保険データを用いてＫを設定した場合）

○乖離率の二乗平均の平方根

試算０
K=0.5（現行）

試算１
Kを変更（１年間）

試算２
Kを変更（２年間）

試算３
Kを変更（３年間）

試算４
Kを変更（４年間）

試算５
Kを変更（５年間）

産業・規模の平均 18.32% 16.97% 16.82% 16.81% 16.84% 16.74%

○乖離率の二乗平均の平方根

試算０
K=0.5（現行）

試算１
Kを変更（１年間）

試算２
Kを変更（２年間）

試算３
Kを変更（３年間）

試算４
Kを変更（４年間）

試算５
Kを変更（５年間）

産業・規模の平均 18.32% 17.23% 17.21% 17.07% 17.20% 16.94%

○乖離率の二乗平均の平方根

試算０
K=0.5（現行）

試算１
Kを変更（１年間）

試算２
Kを変更（２年間）

試算３
Kを変更（３年間）

試算４
Kを変更（４年間）

試算５
Kを変更（５年間）

産業・規模の平均 18.32% 16.86% 17.00% 16.66% 16.90% 16.82%

○乖離率の二乗平均の平方根

試算０
K=0.5（現行）

試算１
Kを変更（１年間）

試算２
Kを変更（２年間）

試算３
Kを変更（３年間）

試算４
Kを変更（４年間）

試算５
Kを変更（５年間）

産業・規模の平均 18.32% 17.42% 17.75% 17.63% 17.85% 17.59%

○乖離率の二乗平均の平方根

試算０
K=0.5（現行）

試算１
Kを変更（１年間）

試算２
Kを変更（２年間）

試算３
Kを変更（３年間）

試算４
Kを変更（４年間）

試算５
Kを変更（５年間）

産業・規模の平均 19.05% 17.65% 17.78% 17.75% 17.78% 17.75%

○乖離率の二乗平均の平方根

試算０
K=0.5（現行）

試算１
Kを変更（１年間）

試算２
Kを変更（２年間）

試算３
Kを変更（３年間）

試算４
Kを変更（４年間）

試算５
Kを変更（５年間）

産業・規模の平均 19.05% 17.97% 18.05% 17.93% 17.86% 17.81%

○乖離率の二乗平均の平方根

試算０
K=0.5（現行）

試算１
Kを変更（１年間）

試算２
Kを変更（２年間）

試算３
Kを変更（３年間）

試算４
Kを変更（４年間）

試算５
Kを変更（５年間）

産業・規模の平均 19.05% 17.77% 17.88% 17.50% 17.57% 17.52%

○乖離率の二乗平均の平方根

試算０
K=0.5（現行）

試算１
Kを変更（１年間）

試算２
Kを変更（２年間）

試算３
Kを変更（３年間）

試算４
Kを変更（４年間）

試算５
Kを変更（５年間）

産業・規模の平均 19.05% 18.43% 18.83% 18.73% 18.87% 18.77%

【正】 【誤】


